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WATER-COLOR DRAWINGS AND ENGRAVINGS

AND OTHER WORKS OF ART,

Attributed to or after Artdsts of the Old and Modern Schools,

CARVED AND OTHER FRAMES, &<

Which will be Sold by Auction, by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BOMNHAM.
A 70
AT THEIR SPACIOUS GALLERIES,
f!ﬁ Ay O ‘
On Friday, July 25th, 1930

at TWO o'clock.

On view Thursday and until 12 o'clock on the day of Sale. Catalogues may
be obtained at the Galleries, 14, NEVW BURLINGTON STREET, W. |



CONDITIONS OF SALE.

First.—That the highest bidder shall be the purchaser; and if
any dispute shall arise between two or more bidders, the
lot or lots shall, at the diseretion of the Auctioneer, be
put up again; the Auctioneer's decision to be final.

SrcoNp.—No person to advance less than one shilling in the
pound at each bidding.

Tuirp.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and pay down 25 pER CcENT., if required; in part
payment of the purchase money, such deposit to be appli-
eable to all or any of the lots purchased.

Fovrrn.—In the ease of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Firrn.—The lots to be paid for and taken away, whether gen-
uine and authentic or not, with all faults and errors of
every description, at the Buyer’s expense, within one day
after the sale, the Auctioneers not being responsible for the
correct deseription, genuineness or authenticity or, or any
fault or defeet in any lot, and making no warranty or guar-
antee whatever.

SixtH.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited.
All lots uncleared within the time aforesaid, shall be re-
sold by public or private sale, and the deficiency (if any)

sl ending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this sale.

Lasty.—W. & F. C. Boxsnam & Sons, while taking every rea-
sonable care to protect the respeective lots after they are
sold, do not hold themselves responsible for any loss or
damage that may arise to any such lots after the fall of
the hammer, the purchaser taking all the risks.

N.B —CHEQUES WILL NOT BE ACCEPTED IN PAYMENT OF ACCOUNTS,









Massrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsible for any goods
left, either by Buyer or Seller, more than one day from the date of Sale, and
particular attention is drawn to Condition V. on opposite page.
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NOTICES.
CLIENTE WIBHIXG TO MAEE ENQUIRIES OF THE FIRM ARE RESPECTFULLY RE-

QUESTED TO APPLY DIRECT TO THE OFFICE, AND NOT TO UNAUTHORIZED PERSONS
WHO MAY SOLICIT THEM ON ENTERING THRIRE PREMIBES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE AUCTIONEERE AS
SENT FOR UNRESERVED SALE AXD UNLESS WRITTEN INSTRUCTIONS TO THE QON-
TRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE THE SALE COMMENCES, 8UCH PROFERTY
WILL BE ABSOLUTELY SOLD WITHOUT ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO AFTER ANY LOT
OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AXD NOT SOLD, THE AUCTIONEERS
REQUIEE THEM TO BE REMOVED, AND SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT 1IN THEIR
POSSESSION AFTER THE DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWER-
ABLE FOR ANY DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN AXKY SHAPE WHATEVER, AND
A CHARGE OF TWO EHILLIXGS AND SINPENCE FOR WAREHOUSE ROOM WILL BE MADR
IERL WEEE For EVERY LOT 80 REMAINING, THE AUCTIONEERS RESERVING TO THEM-
SHLVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR ANY SUCH UNCLEARED LOTE AT THEIR COX-
VENIEXCE, WITHOUT REGARD TO ANY INSTRUCTIONE THEY MAY HAVE PREVIOUBLY
RECEIVED, WRITTEN OR OTHERWIBE.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Cheques 1in settlement of accounts are forwarded on the Monday following
the BSales, but Clients requiring small aceounts paid in cash are requested to

attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1, or on Monday, between
12 and 6.

SPECTAT, NOTICHE.—THE AUCTIONFERS DO NOT HOLD THEMSELVES LIABLE
TO MAY FOR AXY LOT OR LOTE ENOCKED DOWN UNTIL THEY HAVE RECEIVED THE
MONEY FOR SAME,

All Goods left UNCLEARED after this Bale will be RESOLD
the following week.

The Pictures included in this Catalogue are in many cases copies, and
Meassrs. BONHAM & SONS do not hold themselves responsible for the correct
description, genuineness or authenticity of any pictura.

A CATALOGUE

Ox FRIDAY, JULY 25th, 1930,

at TWO o'clock.
Attributed to or after,
Lot

UNKENOWN.
601 Four oil paintings, unframed and a large water colour drawing
(a.f.)
602 Twelve pictures, various
D. Cox, R'W.5
603 OQil painting—A Surrey Landscape
J. CROME, ete.
04 Two ditto—Cattle in a Landseape, panel and another—Rustio
Scene
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Attributed to or after.
Lot

622

623

624

625

626

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

G. LANCE.
Oil painting—Fruit Picture
F. Gooparn, R.A.
A pair of polished panel paintings—Peasant Women and
Companion
RICHARD ANSDELL, R.A.
An important exhibited painting—The Sportsman’'s Home
Figures and Dogs
Davib RosErTs, R.A.
On the Grand Canal, Venice, Buildings, etc.
TENIERS.
Two panel paintings—Duteh Interiors and Figures
V. PANINI
An important oil painting—The Temple of Vesta, Tivoli
ALFRED DE BREANsSKI, R.B.A.
A pair of oil paintings—At Bettws-v-Coed and Companion

W. DENDY SADLEE.
Interior With Figures
A. VANDERFOL.
Two Old Dutch River Scenes with Fires ruging in Distance
ANTON WATTEAU.
A Landscape with Horse and Figures
J. CONSTABLE, R.A.
A panel painting—Landscape and Figures, Norwich
LorD LEIGHTON, RE.A.
Two panel paintings—Figure Subjects
J. J. Hiu, R.B.A.
An exhibited oil painting—At the Spring, Figures, ete.
B. W. LEADER, A.R.A.
A water colour drawing—At Loch Gorl
J. F. HERRING.
The Brighton Coach passing through Horsham, Horses and
Dogs, ete.

The following 10 lots the Property of a Gentleman.

C. HUMPHEEYS
Shippiug on the Thames, a pair






Atkributed to or after.

Lot

655

6ob

6T

658

659

660

661

662

663

G. MORLARD.
An old painting— Landseape with Figures Resting
DuTcH SCHOOL.
Two speculative paintings—Figure in Landscape in a black
frame, and Head of an Old Man in a black frame
D. RoBeERTs, R A.
The Tower of London from the River in Farly Days
Harrison WieERr, R.W.S.
Two water colour drawings— Landseape, Rabbits, ete.
Vicar CoLE, R.A.
Two paintings—River Scene, Haslemere and Landscape, and 1
Figure ditto
TIEPOLO.
A very fine old painting — Exterior of Temple in carved frame
A. BERRES.
A Duteh Coast Scene, Buildings and Boats, efe.
Siz D. WILKIE, R.A.
A pair of oil paintings—Seofeh Interior and Figures, and
companion

ITALIAN SCHOOL
The Holy Mother and Child

The following 50 lots the Property of a Lady, and removed

664

665
666
667
668
669
670

671

672

from Bromley in Kent.

W. R. BEVERLY.
Three water colour drawings— Landscapes and 4 ditto—Coast
Scenes
Three ditto— Landscapes
Three ditto—Coast Scenes
Five ditto—Cocast Scenes
Two ditto—Landscaps with Cattle and a ditto—River Scene
Two ditto— Harbour Scene and a Coast Scene
A ditto— Seascape with Boats and 2 others
E. M. WIMPERIS.
Two ditto— Landscapes

F. Davis.
Two ditto— Landscapes with Cattle






Attributed to or after.
Lo

PeEruGINT.
691 Two ditto—Figure Subject and Portrait of a Lady and Child
Norwicn Scuoor.
692 Four ditto—Landseapes
695  Four ditto—Landseapes
Daxpy, RiveErs & Niemany.
694  Thiee ditto—Landseapes, and 1 other
I. Sawkins, CRUICKSHANK, ele.
695 Two oil paintings—8till Life, and a ditto—Portrait
C. W. WryLLiE, ete.
696 Four ditto—Coast Scenes, and 2 others
UxgNowx,
697 Two needlework pictures—IPortiaits, and a pastel ditte /3/-

608 Two bronze plaques, framed, and gilt frame in extra case f-"f‘

699 Two Japanese pietures, framed, ditto in fin box and 2 col- 2 ",'" 4
oured engravings, after MorRLAND .

700 Five engravings in gilt frames | :

701 Twelve old ditto, framed <//- :

702 Two ditto in gilt fiames and 9 others—Portraits 5/

703 Three mezzotint engravings, after A. Kavrrmax, and 8 col- * / tstal

oured pictures

5 : : : A P
704 Thirty-eight prints, framed & /- #® Ctoo

2 6 705 Thirty-one photos, framed

; & 'TUEH Box eontaining quantity of prints of Old London .
07 TFolio containing 24 oil and watei colour sk _t{a]ms, mounted = % :r.;-,-.a‘,-‘u-'..

708 Ditto containing 44 ditto (some mounted)p » |

709 Ditto containing 49 chromos and 21 ecolbured prints and/ Qi"}-”'ﬂ’ ‘
photos <y

710 Ditto containing about 59 old prints 5 -.'ffa

711 Ditto containing about 250 drawings, prints and photos { 1 B

712 Ditto containing about 186 old prints and 2 books a) ?
f

e
713 Ditto containing about 476 old prints and small packet _";J'if{;’f
titles  of books f

=LA

r

¥

The following 11 lots removed from 87, Winchester Avenue,
Brondesbury. By Order of the Executors of the late
Mrs. Procter.
H. C. Fox.
714 Pair of water colour drawings—Landscape and River
Scenes, Cattle, ete.
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13
Attributed to or after.
Lot

Bimrger FosTER,
769 Water colour drawing—=8Sheltering from the Rain
SUTZEN,
770 0il painting—Cupid with Flowers
REMBRANDT,
771 Ditto—A Portrait of a Man in Armour
Van GoyeN.
772  Ditto—Landscape, River and Figures
HEEMSKIRE.
773 Ditto—An Interior of a Flemish Als House
T. B. Harpy, R.B.A.
774 Oil painting—In the Channel, Boats, ete.
W. SHAYER, Senr.
775 Coast Seene with Boats and Fisherfolk
J. CONSTABLE.
776  Landseape and Figufes, near Norwich
A. vay OsTADE.
777 Interior of a Duteh Kitehen with numerous Figures
A. A. GiexpexmGg, R.1.
7718 A Shady Spot in the Woods, Sheep, ete.
Jan Born.
779 Old painting—-Landseape with Figures, ete.
TrrraN.
780 Very fine old painting—Figures, ete.
J. W. CARMICHAEL,
781 Coast Seene, Boats and Figures
Leoxarpo DT VINOT
782 Very fine old painting—Christ teaching the People
B. Foster, R.W.8.
783 Pair of water colour drawings—Haddon Hall and Windsor
Castle, in ease frame
W. Bnaver.
784 Pair of water colour drawings—The Arrival of the Fishing
Boats and Carting the Fish
Earry Fremisn Bemoor.
785 An Old Master painting
C. F. Lowcock, R.1.
786 Exhibited panel painting—"* The Tiff »









AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.

TUESDAY,
20th day of JULY, 1930, at ONE o'clock,

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

67, OXFORD STREET, W.1.

(OPPOSITE RATHBONE PLACE).

WEDNESDAY,
30th day of JULY, 1930, at TWELVE o’clock,

DOMESTIC & SEGONDARY FURNITURE

AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.

THURSDAY,
31st day of JULY, 19380, at ONE o'clock,

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear in the Telegraph,
and other papers, prior to Sale.

Valuations for Probate, Trade and Transfer.

SURVEYS FOR DILAPIDATIONS,

Compensation Claims arising from Publiec Bodies
Railway Companies, or Local Boards.

THE DIsPosAL AND LETTING HOUSES, LAND AND ESTATE.

Baryarp & Cwmaxwis, Lap., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.




